

Мир в смятении — такую картину рисует Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш в интервью немецкому телеканалу ARD. "Отношения между сильнейшими державами испорчены. Но самая неотложная проблема — изменение климата. Изменения климата нас опережают. Я очень глубоко обеспокоен. Достигнутые в Париже цели по климату недостаточно обширные. Нам нужно больше усилий, поэтому в 2020 году решающее значение будут иметь вклады отдельных наций. Я выступаю с требованием, чтобы после 2020 года больше не строились угольные электростанции. Часть подоходного налога должна стать климатическим налогом. Речь идет не о новом налоге на углекислый газ, а о перераспределении средств. Мы должны облагать налогами не людей, а загрязнение воздуха. А поддержка ископаемого горючего должна прекратиться. Не имеет смысла при помощи налоговых средств усиливать ураганы, засухи, растапливать ледники, обесцвечивать кораллы и повышать уровень моря. Либо мы используем деньги иначе, либо понижаем налоги. Но поддерживать изменение климата при помощи налоговых средств — это абсолютно иррационально. Нам нужен квантовый скачок — и мы обязательно должны сделать его на нашем климатическом саммите в сентябре".

Подробнее: <https://www.tagesschau.de/ausland/interview-guterres-103.html>